
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x 4-Gang Abendmenü

- 1 x Rustikales Spanferkelbuffet mit ganzem

Spanferkel, Apfelrotkohl, Kartoffelknödel, Soße,

Salatbuffet, Dessert

- 1 x Sektempfang mit Begrüßung am Anreisetag

- 1 x Stadtführung in Aschaffenburg

- 1 x Spessarträuberüberfall mit 1 Glas Schnaps &

Apfelwein

- 1 x Tagesfahrt mit ganztägigem Reiseleiter nach

Wertheim und Miltenberg

- 1 x Schifffahrt auf dem Main

- 1 x Stadtführung Lohr

- 1 x Eintritt Spessartmuseum im Schloss zu Lohr am

Main

Termine & Preise:

14.08.2026 - 16.08.2026 - Jägerhof in Weibersbrunn

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

329 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

381 €

Räuberwochenende im Spessart - Mit Aschaffenburg,

Wertheim und Lohr - 3 Tage

Einen urigen Kurzurlaub in eine der schönsten Ferienregionen Deutschlands

verspricht diese Reise in den fränkischen Spessart. Hier treffen Geschichte, Kultur,

Natur und Genuss zusammen, es kann urig und ab und an auch einmal deftig

zugehen. Sie treffen auf malerische Fachwerkstädte, Burgen, Schlösser und

Wirtshäuser und erleben fränkische Vielfalt. Und vorsichtig: Es könnten Ihnen

auch ein paar Räuber über den Weg laufen…

1. Tag, Aschaffenburg, das Tor zum

Spessart: Unser erstes Ziel heißt Aschaffenburg, die

tausendjährige Spessartmetropole, auch bezeichnet als

„bayerisches Nizza“ wegen seines milden, sonnigen

Klimas. Sehenswürdigkeiten wie Schloss Johannisburg,

das Pompejanum sowie die malerische Altstadt mit

ihren verwinkelten Gassen sind in kürzester Zeit zu Fuß

erreichbar. Nach einer Stadtführung bleibt noch

ausreichend Zeit zum Bummeln. Dann geht es weiter in

unser Wohlfühlhotel in Weibersbrunn. Nach

Zimmerbezug und Sektempfang machen wir noch

einen kleinen Spaziergang. Und da heißt es aufgepasst:

Sie sind im Spessart – da muss man sich schon einmal

vor Räubern in Acht nehmen! Ein leckeres

4-Gang-Abendmenü erwartet uns anschließend.

2. Tag, Wertheim und Miltenberg: Wir lernen

heute die Spessart-Region kennen. Unser Ausflug mit

ganztägigem Reiseleiter führt uns zuerst in das

romantische Wertheim, einst mittelalterliche

Residenzstadt an den zwei Flüssen Main und Tauber.

Wertheim besticht durch seine imposante Burgruine,

die über der Stadt thront, und einzigartige

Fachwerkhäuser. Wir fahren weiter nach Miltenberg,

der Perle des Mains und offizieller „Bayerischer

Genussort“. Malerisch eingebettet zwischen Spessart

und Odenwald besitzt das Fachwerkkleinod die älteste

Fürstenherberge Deutschlands. Wir begeben uns hier

aufs Wasser zu einer romantischen Schiffsrundfahrt auf

dem Main. Abends erwartet uns im Hotel ein rustikales

Spanferkelbuffet mit ganzem Spanferkel, Apfelrotkohl,

Kartoffelknödel, Soße, Salatbuffet und Dessert.

3. Tag, Schneewittchenstadt Lohr am Main: Nach

dem Frühstück brechen wir auf in die romantische

Fachwerkstadt Lohr a. Main, das Tor des Räuberwaldes,

oft als Schneewittchenstadt bezeichnet. Die Gassen des

Städtchens, wie aus einem Märchen entsprungen,

lernen Sie bei einer Führung kennen. Nicht nur, weil

hier 1729 Schneewittchen geboren wurde, das

Freifräulein Maria von Erthal, die als Vorlage der

Grimmschen Märchenfigur gilt. Nach dem Besuch des

Spessartmuseums im Schloss Lohr

(Schneewittchen-Schloss) treten wir die Rückreise an.

 

Jägerhof in Weibersbrunn

Sie wohnen inmitten des Naturpark Spessarts in einem

modernen und gleichzeitig idyllischen Wohlfühlhotel,

in dem Sie sich gleich wie zu Hause fühlen. Das Hotel

punktet mit modernen Zimmern, einer exzellenten

Küche und hervorragendem Ambiente. So können Sie

den Alltag ganz weit hinter sich lassen. Das Hotel ist

der ideale Ausgangspunkt für Ausflüge ins Umland zu

den bekannten Städten und Sehenswürdigkeiten.
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